

Вот и наступил XXI век

Новый век, новое время, новые тенденции. Всё вокруг преобразуется. Детские музыкальные школы постепенно реорганизовываются в школы искусств. Так и наша Школа в 2003 году становится «Детской школой искусств № 2».

На отделении раннего эстетического развития вводятся такие предметы как «Декоративно-прикладное искусство (ДПИ)» и «Театральная азбука». Много малышей разного возраста до 7 лет занимаются не только подготовкой к занятиям музыкой, но и с удовольствием рисуют, лепят и ставят различные сказки.





И в этом же 2003 году с благословения Митрополита Челябинской епархии Иова, начинаются занятия в «Воскресной школе» при Свято-Никольском Храме с 15 детьми. В течение 3 лет они изучали нотную грамоту, учились петь церковные тексты, делали поделки и готовили представления к Праздникам – Рождеству, Пасхе. В 2006-2007 гг.

учащиеся Воскресной школы получили свидетельства об окончании. Жаль, что сотрудничество это было недолгим.



Конечно же, самое большое событие произошло в 2008 году: было выделено дополнительное помещение для учебных классов по адресу Комсомольская, д. 14, в бывшем кафе «Сказка». Так и осталось оно с названием «Сказка». Началась наша «Сказочная» жизнь.



В этих классах разместились художники – официально открылось Художественное отделение.



Появился зал для занятия Хореографией.



И переехали учащиеся Народного отделения.



Преподаватели, пришедшие в школу с 2000 по 2010 гг:

2000 г. – Кан Найля Рашитовна

2003 г. – Ахметшина Надежда Ивановна

2007 г. – Катосонова Ирина Сергеевна

2008 г. – Василенко Марина Викторовна

Кнышова Наталья Александровна

Козина Елена Александровна

2009 г. Саврулина Анна Валерьевна